Name: Ubungen zum Satz von Avogadro 22.03.2018

(D In welchem Verhaltnis missen Kohlenmonoxid und Sauerstoff zusammenkommen,
damit das ganze Kohlenmonoxid zu Kohlendioxid verbrennt?

@ Verbrennung von Methan

* In welchem Verhaltnis reagieren die gasférmigen Stoffe bei der
Verbrennung von Methan miteinander?

+ Was passiert, wenn bei den Edukten das Verhaltnis nicht
stimmt? Welche zwei Méglichkeiten gibt es da?

@) Sstickstoffdioxid NO2 und Distickstofftetraoxid N204 sind zwei
Stickstoff-Verbindungen, die leicht ineinander tbergehen kon-
nen. Stickstoffdioxid hat eine braune Farbe (siehe Bild rechts),
wahrend Distickstofftetraoxid farblos ist.

Hat man das braune Stickstoffdioxid in einer geschlossenen
Spritze und erhéht man den Druck, so wird das Gas in der Spritze
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